

第七周

家庭主题： 地狱为何存在？

马太福音10:28; 罗马书1:18-23; 帖撒罗尼迦后书1:9

请使用这一部分开始思考本周的学习。

阅读 马太福音10:28; 罗马书1:18-23; 帖撒罗尼迦后书1:9

任何关于地狱的话题都不会令人感到愉快。但是，虽然这个话题不令人愉悦，却很重要。

礼拜六·礼拜天

5/16-17

1. **为什么要相信地狱？(马太福音10:28; 马可福音9:43)**
虽然这是个令人不安的话题，但圣经清楚的教导了地狱是真实存在的。
 - 耶稣用了哪些方式教导地狱是个真实存在的地方(马太福音10:28; 马可福音9:43)？
2. **地狱的定义(马太福音13:42, 50; 25:30, 41; 帖撒罗尼迦后书 1:9)**
地狱是没有神的同在，没有神的良善，也没有神的爱的地方。
 - 耶稣是如何描述地狱的(马太福音13:42; 25:41)？
3. **谁会去到地狱(罗马书1:18-23; 6:23)？**
对于不愿认基督为救主和主的人来说，地狱是他们要去的天然之所。
 - 为什么人会被咒诅(约翰福音3:18)？
4. **关于地狱问题的回答(罗马书3:23)**
知道了关于地狱的事实，也清楚我们周围有些人可能会在那里经受永远的刑罚，这会加重我们对未得之民的使命感。
 - 神对人的期望是什么(彼得后书 3:9)？

地狱的悲惨现实

本周目标：
理解地狱的现实和恐怖。

我无法想象有人会喜欢面对地狱的恐怖，可我们还是时不时需要面对它。我相信常常复习地狱的可怕现实就像揭伤疤一样。伤疤让伤口生疼，让伤口不能真正痊愈。圣经里描述的人们去到地狱的概念也会令人生疼，甚至要我们破碎。这期的灵修会将这些地狱的问题摆在我们面前，这样，我们的心才会对那些需要基督的人柔软。

阅读 马可福音9:36-50

许多人对耶稣的印象其实并不准确。有些人觉得耶稣是包容性极强的救主，祂会允许所有人都进天国。很明显，不是这样的。耶稣花了很长的篇幅解释了罪与不信的危险。事实上，耶稣在敦促人们转离罪，相信主。

耶稣不断的在强调个体责任。也就是说，我们都要为自己的行为和决定交账。每一个人当然有选择罪和不信的自由，但是这些行为是会产生后果的。不管我们多么强烈的抗议，事实就是——当我们选择了某个行为，我们也选择了随之产生的后果。

在43-47节，耶稣是如何强调个体责任的？

祂敦促我们采取什么行动？随之会产生的是哪些后果？你对某些行为的选择会产生什么样的后果？

知中有行：我们不能不顾后果的做选择。

阅读 马太福音 23:13-36

当在我的教会教导地狱的话题时，我总是试着指出地狱是真实的，人们是真的会去到那里的。这也许是个很明显的事实，但在很多人来看，却模糊不清。

根据我的经验，如果不是绝大部分，那也是有许多人，相信地狱是只有像阿道夫希特勒那样的大恶人才会去的地方。如果是大善人，比如约翰叔叔这样总是乐于助人的人，也许就不会去地狱。作为信徒我们必须接受这个事实：不只是地狱真实，我们认识或者热爱的人们也许会在那里度过永恒，也是真实的。

耶稣相信地狱是真实存在的，人也会真的到那里去。这些真理多次在祂的教导中被提到。耶稣是如何让祂的听众从自身角度来思考这些问题的呢（33节）？你会如何回答耶稣的问题？

知中有行：地狱很真实，但也可回避。

（祷告日）

阅读 启示录 20:11-21:4

穆迪曾被人问道，为什么他的事工能如此有果效。穆迪叫那人到窗边，让他看外面的城市公园，并问他看到了什么。那人回答说，他看到了在玩耍的家庭，在遛狗的人，还有……就是你平常在一个公园会看到的東西。这个人问穆迪他看到了什么，穆迪满眼泪水的回答：“灵魂，如果没有耶稣基督就会在地狱度过永恒的宝贵灵魂。”

谁会面临审判（启示录20:11-15）？谁会下地狱？

今天，当您花额外的一些时间祷告时，求神让你的教会失丧的人有更重的负担，并下决心用福音接触他们。

知中有行：基督徒必须在永恒之光中看待每一个人。

阅读 诗篇14篇

在圣经中，愚顽人并不是那些智力有缺陷的人，而是道德败坏的人。道德败坏影响着一个人生活的方方面面，尤其是他/她对神的看法。在一些英文译本中，你会注意到第一节的“*There is*”是用斜体格式。这意味着这些词语在希伯来手抄本中是没有的，是翻译圣经的学者为了澄清意思而加上去的。因此，非常直译的说法是“愚顽人心里说，没有神”（译者注：中文和合本的14:1就是直译出来的说法。）这表明在此描述的无神论是智力层面的，也是哲学层面的。愚顽人选择过没有神的生活，就好像神真的不存在一样。

这种实用主义和知识分子的无神论影响了他们的生活。喊着“没有神”的人是如何为人处世的呢（1,3节）？你如何看待现今世界的无神论者？

为什么你会信神？这个信仰如何积极的影响了你的生活？

知中有行： 人全然败坏，因为他/她说：“没有神。”

阅读 罗马书 1:18-32

人类一直都知道罪恶的问题，并且用尽方法想要解决掉它。有些人相信如果他们可以远离人群，他们就可以建立一个不被罪恶污染的乌托邦社会。然而，人类的堕落证明了我们无法躲开罪恶，罪恶如影随形。有些人试着通过政治和立法来解决罪恶问题。但是，人类的堕落不可避免的将此法引到破产之地。

简言之，对于堕落，人本的解决方法总会彻底失败。因为人是无法解决这个问题的。一个抵挡神的社会会发生什么（20-28节）？

这如何证明了神审判的公义属性呢？

知中有行： 福音是神对人类堕落的拯救之法。